

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2008. nov. 24. Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete ülésén, Szarvas Város Cigány Önkormányzatának Székházában. (Szarvas, Arató P. u. 1/1)

Jelen vannak: Bánfi József Attila elnök
Romhányi Tiborné képviselő
Rostás Zsolt képviselő
Jónás Jánosné képviselő
Balogh József képviselő
Dr. Hegedűs Norbert jogi előadó

Bánfi József Attila elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes 5 fővel.

Jegyzőkönyv-vezetőnek Tóth Tímeát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Romhányi Tibornét javasolja. A javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a jegyzőkönyv-vezetőre és hitelesítőre tett javaslatot a képviselő-testület egyhangúlag elfogadja.

Bánfi József Attila elnök: Ismerteti a napirendi pontokat:

1./ Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának megszüntetése

Előadó: Bánfi József Attila

2./ Elnökhelyettes lemondásának elfogadása

Előadó: Bánfi József Attila

3./ Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnök-helyettesének megválasztása

Előadó: Bánfi József Attila

4./ Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó: Bánfi József Attila

5./ Pályázat:Együttműködési Megállapodás

Együttműködés a Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete és Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata között.

Előadó: Bánfi József Attila

6./ A települési kisebbségi önkormányzatoknak a központi költségvetésből nyújtott feladatalapú támogatásához című pályázat benyújtása

Előadó: Bánfi József Attila

7./ 2008. évi költségvetési rendelet módosítása

Előadó: Romhányi Tiborné

8./ 2007. évi költségvetési beszámoló elfogadása

Előadó: Romhányi Tiborné

9./ Bejelentések

Megkérdezi, hogy kérdés, egyéb javaslat van-e?

Megállapítja, hogy a napirendi pontokat illetően egyéb javaslat nincs.

Javasolja az 1. napirendi pont megtárgyalását.

1./ Napirendi pont: Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzat pénzügyi bizottságának megszüntetése

Bánfi József Attila elnök: A képviselő-testület azért került ma összehívásra, mivel Jónás Jánosné elnökhelyettes lemondott az elnök-helyettesi tisztségéről. A képviselő-testület 5 tagú és a pénzügyi bizottság 3 tagú, új elnökhelyettes választására, csak abban az esetben kerülhet sor - összeférhetetlenséget kizárva - ha a pénzügyi bizottságot megszünteti a testület.

Kérdés, hozzászólás nincs.

Megállapítja, hogy Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzat 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

18/2008.(XI. 24.)sz. SZVCÖ határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata úgy dönt, hogy megszünteti az általa létrehozott pénzügyi bizottságot.

Felelős: Bánfi József Attila elnök

Határidő: azonnal

Javasolja a 2. napirendi pont megtárgyalását.

2./ Napirendi pont: Elnökhelyettes lemondásának elfogadása

Előadó: Bánfi József Attila

Bánfi József Attila elnök: Jónás Jánosné szeptemberben írásban mondott le, az elnökhelyettesi megbízatásáról. Arra kéri a képviselő-testületet, hogy fogadják el a lemondását, amelynek indoklását a lemondó-nyilatkozatban fogalmazott meg.

Kéri Jónás Jánosné, hogy személyesen olvassa fel az általa beadott lemondó-nyilatkozatot.

Jónás Jánosné képviselő: Felolvassa a nyilatkozatot. Hozzáteszi, hogy a képviselői feladatait továbbra is ellátja. Úgy érzi, hogy az elnök nem megfelelően értesíti a képviselőket arról, hogy mikor van szükség a képviselők munkájára, illetve, hogy milyen rendezvényekre hivatalos a Cigány Kisebbségi Önkormányzat. Úgy érzi, hogy az elnök sok mindenben egyedül dönt, és nem kéri ki sem a képviselők, sem az elnökhelyettes véleményét.

Bánfi József Attila elnök: Úgy gondolja, hogy nem minden döntését köteles megbeszélni a képviselőkkel és sok esetben azonnal kell dönteni.

Rostás Zsolt képviselő: Sok esetben hiányzik az elnök tájékoztatása, de fontos, hogy a képviselők is érdeklődjenek, hogy miben tudják segíteni a Cigány Kisebbségi Önkormányzat munkáját.

Romhányi Tiborné képviselő: Nem csak az elnök feladata, hogy elvégezze a feladatokat az önkormányzaton belül. A képviselőknek is kell, hogy érdeklődjenek, és aktívan részt vegyenek minden a Cigány Kisebbségi Önkormányzat által szervezett rendezvényen. Ha szólt az elnök, a

képviselők nagy része szívesen segített. Nem mindenkinek megfelelő a hozzáállása.

Jónás Jánosné képviselő: Ha mondják, hogy mit kell tenni, szívesen segít mindenki, de sok dologban nem értenek egyet a képviselők az elnökkel. Úgy gondolja, mint elnökhelyettes, tudnia kellett volna a Cigány Kisebbségi Önkormányzat munkájáról.

Bánfi József Attila elnök: Úgy, ahogy a többi képviselő tudta mi a feladata, úgy az elnökhelyettesnek is tudnia kellett volna.

Megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e? Nincs, ezért a lemondás elfogadását szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a lemondást 4 fővel, egyhangúlag tudomásul veszi és az alábbi határozatot hozza:

19/2008.(XI. 24.) sz. SZVCÖ. határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata úgy dönt, hogy elfogadja Jónás Jánosné elnökhelyettes lemondását.

Felelős: Bánfi József Attila elnök

Határidő: azonnal

Javasolja a 3. napirendi pont megtárgyalását.

3./ Napirendi pont: Szarvas Város Cigány kisebbségi Önkormányzat elnök-helyettesének megválasztása

Bánfi József Attila elnök: Mivel az előzőekben döntött a képviselő-testület arról, hogy megszünteti a pénzügyi bizottságot és elfogadja Jónás Jánosné lemondását, így a képviselő-testületnek új elnökhelyettest kell választania. Az elnökhelyettes segíti az elnök munkáját, és az elnök akadályoztatása során képviseli a Cigány Kisebbségi Önkormányzatot. A képviselő-testületnek döntenie kell arról, hogy az új elnökhelyettest nyílt vagy titkos szavazással kívánja megválasztani.

Ezt a kérdést szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangúlag 5 fő a nyílt szavazással történő megválasztást támogatja és az alábbi határozatot hozza:

20/2008.(XI.24.) sz. SZVCÖ. határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata, úgy dönt, hogy az elnökhelyettest nyílt szavazással kívánja megválasztani.

Felelős: Bánfi József Attila elnök

Határidő: azonnal

Bánfi József Attila elnök: Bárki jelölhet és elmondhatja, hogy kit, miért szeretne elnökhelyettesnek. Elsősorban szeretné, ha figyelembe vennék a testületben való munkát és a hozzáállást. Ezek alapján Rostás Zsoltot javasolja elnökhelyettesnek.

Más javaslat, vagy hozzászólás nincs. A kérdést szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangúlag 4 fő az alábbi határozatot hozza:

21/2008.(XI.24) sz. SZVCÖ. határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata úgy dönt, hogy elnökhelyettesnek Rostás Zsoltot választja meg.

Felelős: Bánfi József Attila elnök

Határidő: azonnal

Javasolja a 4. napirendi pont megtárgyalását.

4./ Napirendi pont: Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Bánfi József Attila elnök: Az előzőekben hozott döntéseknek megfelelően a Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak módosítania kell a Szervezeti és Működési Szabályzatot. A módosítást a következő testületi ülésig kell elkészíteni.

Kérdés, hozzászólás nincs, ezért a módosítást szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a módosításra tett javaslatot 5 fővel egyhangúlag elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

22/2008.(XI. 24) sz. SZVCÖ. határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata a Szervezeti és Működési szabályzat módosításával megbízza az elnököt és az elnökhelyettest.

Felelős: Bánfi József Attila elnök

Rostás Zsolt elnökhelyettes

Határidő: 2008. december

Javasolja az 5. napirendi pont megtárgyalását.

5./ Napirendi pont: Együttműködési Megállapodás

Együttműködés a Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete és Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata között.

Bánfi József Attila elnök: Megkeresték a Cigány Kisebbségi Önkormányzatot a Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesületétől, hogy támogassa a képviselő-testület az általuk beadott pályázatot. Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete a pályázat elnyerése esetén a Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata által működtetett közművelődési szolgáltatásokat megjeleníti az IKSZT-ben. A megállapodást felolvassa.

Kérdés, hozzászólás nincs. A megállapodás aláírását szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel egyhangúlag támogatja a megállapodás aláírását és az alábbi határozatot hozza:

23/2008.(XI. 24) sz. SZVCÖ. határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megállapodást köt a Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesületével. A megállapodás aláírásával megbízza az elnököt.

Felelős: Bánfi József Attila elnök

Határidő: értelem szerint

Javasolja a 6. napirendi pont megtárgyalását.

6./ Napirendi pont: A települési kisebbségi önkormányzatoknak a központi költségvetésből nyújtott feladatalapú támogatásához című pályázat benyújtása

Bánfi József Attila elnök:

Évente a kisebbségi önkormányzatoknak pályázatokat írnak ki, amelyek segítik az önkormányzatok munkáját, anyagi támogatással. Az idén is lehetősége nyílik a Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak arra, hogy beadja a pályázatot. Arra kéri, a képviselő-testületet, hogy ismét támogassa a pályázat beadását az előző évekéhez hasonlóan. Mielőtt beadásra kerül a pályázat, minden képviselő áttekintheti azt.

Kérdés, hozzászólás nincs, ezért szavazásra bocsátja a pályázat beadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a pályázat beadását 5 fővel egyhangúlag támogatja.

24/2008.(XI. 24) sz. SZVCÖ. határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza az elnököt, hogy a 2009. évi feladatalapú támogatásra vonatkozó pályázatot nyújtsa be.

Felelős: Bánfi József Attila elnök

Határidő: 2008. december 1.

Javasolja a 7. napirendi pont megtárgyalását.

7./ Napirendi pont: 2008. évi költségvetési rendelet módosítása

Bánfi József Attila elnök: A költségvetést a képviselő-testület, minden negyedévben újra áttekinti, és a bekövetkező változásoknak megfelelően módosítja azt. A 4. negyedévi költségvetés áttekintése során megállapítható, hogy csak kisebb módosítások történtek, és ezek nincsenek hatással a költségvetés végösszegére.

Kérdés, hozzászólás nincs. Ezért a 4. negyedévi költségvetést szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel egyhangúlag elfogadja a 4. negyedévi költségvetés előirányzat módosítást és az alábbi határozatot hozza:

25/2008.(XI.24.) sz. SZVCÖ. határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzatának képviselő-testülete a kiemelt előirányzat módosítását az alábbiak szerint elfogadja:

Helyi kisebbségi önkormányzatok kiadásainak és bevételeinek 2008. évi alakulása

CIGÁNY KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Megnevezés	eredeti ei.	Mód.ei. IX.30.	Változás	Mód.ei. XII.31.
Rendszeres személyi juttatás	66	410	0	410
Nem rendszeres személyi juttatás	0	19	0	19
Külső személyi juttatás	0	0	0	0
Személyi juttatás összesen:	66	429	0	429
Munkaadókat terh.járulékok	21	147	0	147
Anyag és kisértékű tárgyi eszk.besz.	0	0	0	0
Egyéb dologi kiadások	2 823	3 981	-5	3 976
Egyéb folyó kiadások	0	65	5	70

Dologi kiadások összesen	2 823	4 046	0	4 046
Műk.célú pe.átadás államházt. belül	0	0	0	0
Műk.célú pe.átadás államházt. kívül	0	0	0	0
Végleges pe.átadás, egyéb tám.	0	0	0	0
Működési költségvetés kiadásai	2 910	4 622	0	4 622
Felújítás	0	0	0	0
Beruházási kiadások	0	0	0	0
Felhalmozási célú pe.átadás államházt.belül	0	0	0	0
Felhalm.célú pe.átadás államházt. kívül	0	10	0	10
Pénzügyi befektetés	0	7	0	7
Helyi kisebbség kiadásai összesen	2 910	4 639	0	4 639
Helyi kisebbs.önk.intézm.működési bev.	100	100	0	100
Helyi kisebbs.önk.sajátos műk.bevételei	0	0	0	0
Támogatás értékű felhalmozási bevétel	0	0	0	0
Felhalmozási célú pe.átvétel	0	0	0	0
Helyi kisebbs.önk.átvett pe.és egyéb kiegészítése	0	265	-265	0
Támogatás értékű működési bevétel	0	0	245	245
Működési célú pe.átvétel	0	0	20	20
Állami támogatás	0	943	0	943
Egyéb tám.kiegészítések és átvett pénzeszközök	2 810	2 830	0	2 830
Pénzforgalom nélküli bevételek	0	501	0	501
Helyi kisebbség önk.bev.összesen:	2 910	4 639	0	4 639

Utasítsa az Elnököt, hogy a határozatot a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi osztályára adja le.

Felelős: Bánfi József Attila elnök

Határidő: 2008. december 31.

Javasolja a 8. napirendi pont megtárgyalását.

8./ Napirendi pont: 2007. évi költségvetési beszámoló elfogadása

Bánfi József Attila elnök: A Dél-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltsége levélben jelezte a Cigány Kisebbségi Önkormányzat felé, hogy törvényességi észrevételt tesz azzal kapcsolatban, hogy a képviselő-testületnek az idei évben el kellett volna fogadnia a 2007. évi beszámolót, amelyet nem tett meg. Ez az előzőekben említett pályázat beadásának is előfeltétele. Ezért kéri a képviselő-testületet, hogy fogadja el a beszámolót.

Kérdés, hozzászólás nincs. A 2007. évi költségvetési beszámoló elfogadását szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a 2007. évi költségvetési beszámolót egyhangúlag 5 fővel elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

26/2008.(XI.24.) sz. SZVCÖ. határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzatának képviselő-testülete a 2007. évi költségvetési beszámolót az alábbiak szerint fogadja el:

Helyi kisebbségi önkormányzatok kiadásainak és bevételeinek 2007. évi alakulása

CIGÁNY KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

adatok eFt-

ban

Megnevezés	eredeti ei.	Mód.ei. XII.31.	Telj. XII.31.	Telj.%-a
Rendszeres személyi juttatás	521	521	521	100
Nem rendszeres személyi juttatás	0	0	0	
Külső személyi juttatás	0	0	0	
Személyi juttatás összesen:	521	521	521	100
Munkaadókat terh.járulékok	182	182	182	100
Anyag és kisértékű tárgyi eszk.besz.	0	0	0	
Egyéb dologi kiadások	2 647	2 703	2 115	78
Egyéb folyó kiadások	0	0	44	
Dologi kiadások összesen	2 647	2 703	2 159	80
Műk.célú pe.átadás államházt. belül	0	0	0	
Műk.célú pe.átadás államházt. kívül	0	5	5	100
Felhalmozási célú pe.átadás államházt.belül	0	18	18	100
Felhalm.célú pe.átadás államházt. kívül	0	0	0	
Végleges pe.átadás, egyéb tám.	0	0	0	
Működési költségvetés kiadásai	3 350	3 429	2 885	84
Felújítás	0	0	0	
Beruházási kiadások	0	241	218	90
Helyi kisebbs.kiadásai összesen	3 350	3 670	3 103	85
Helyi kisebbs.önk.intézm.működési bev.	100	100	35	35
Helyi kisebbs.önk.sajátos műk.bevételei	0	0	0	
Helyi kisebbs.önk.felhalm.és tőkejellegű bev.	0	0	0	
Helyi kisebbs.önk.átvett pe.és egyéb kiegészítése	2 110	2 110	1 608	76
Állami támogatás	640	640	640	100
Egyéb tám.kiegészítések és átvett pénzeszközök	500	645	645	100
Pénzforgalom nélküli bevételek	0	175	175	100
Helyi kisebbs.önk.bev.összesen:	3 350	3 670	3 103	85

Felelős: Bánfi József Attila elnök

Határidő: értelem szerint

Javasolja a 9. napirendi pont megtárgyalását.

9./ Napirendi pont: Bejelentések

1./ Bejelentés: Esélyegyenlőségi Program végrehajtása pályázat

Bánfi József Attila elnök: Szarvas Város Önkormányzata Esélyegyenlőségi Program végrehajtásáról szóló pályázatot nyújt be, amelyhez kéri a Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatását. A pályázat beadását csak abban az esetben támogatja a képviselő-testület, ha a Cigány Kisebbségi Önkormányzat is szerepet vállalhat benne.

Jónás Jánosné képviselő: Nem tudjuk, hogy pontosan mit takar ez a pályázat, milyen szerepet tud vállalni a kisebbségi önkormányzat. Szeretnénk látni a pályázatot.

Bánfi József Attila elnök: Javasolja a bejelentés napirendről való levételét, amíg a pályázat nincs áttekinthető formában.

Egyéb javaslat, hozzászólás nincs. Szavazásra bocsátja a bejelentés napirendi pontról történő levételét.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a bejelentés napirendről történő levételét egyhangúlag

5 fővel támogatja.

Javasolja a 2. bejelentés megtárgyalását.

2./ Bejelentés: Békés Megyei Kisebbségek napja

Bánfi József Attila elnök: A Cigány Kisebbségi Önkormányzathoz érkezett egy tájékoztatás arról, hogy az idei évben 2008. december 12-én, Tótkomlóson kerül sor a Kisebbségi díj átadására. Idén a képviselő-testület senkit nem jelölt erre a díjra, de az átadón bárki részt vehet.

Kérdés, hozzászólás nincs.

Javasolja 3. bejelentés megtárgyalását.

3./ Bejelentés: Megkeresés a karcagi Cigány Kisebbségi Önkormányzattól

Bánfi József Attila elnök: Érkezett egy levél a karcagi Cigány Kisebbségi Önkormányzattól arra vonatkozóan, hogy petíciót írjon alá a képviselő-testület arról, hogy az Országos Cigány Kisebbségi Önkormányzat nem megfelelően támogatja a megyei és a települési cigány kisebbségi önkormányzatokat. Erre vonatkozóan kéri a képviselő-testületet, hogy fontolja meg, hogy aláírja-e vagy sem a petíciót. Bármilyen döntés születik is, mindenképpen értesíteni fogja a karcagi kisebbség képviselőjét.

Egyéb javaslat, hozzászólás nincs. Szavazásra bocsátja a petíció aláírását.

Megállapítja, hogy a petíció aláírását a képviselő-testület egyhangúlag 5 fő, elutasítja.

27/2008.(XI. 24.) sz. SZVCÖ. határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata úgy dönt, hogy nem írja alá a petíciót, felkéri az elnököt, hogy a döntésről értesítse a karcagi Cigány Kisebbségi Önkormányzatot.

Felelős: Bánfi József Attila elnök

Határidő: értelem szerint

Javasolja a 4. bejelentés megtárgyalását.

4./ Bejelentés: Szarvas Város Önkormányzata 2009. évi költségvetési koncepciójának elfogadása

Bánfi József Attila elnök: A települési önkormányzatok minden évben elkészítik, a következő évi költségvetési koncepciójukat. Ezt Szarvas Város Önkormányzata a 2009. évre elkészítette, beleépítve az önkormányzat működéséhez szükséges költségeket. Kéri a képviselő-testületet, hogy tekintse át a koncepciót és fogadja el.

Egyéb javaslat, hozzászólás nincs.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Szarvas Város Önkormányzata 2009. évi koncepcióját egyhangúlag 5 fővel elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

28/2008.(XI.24.) sz. SZVCÖ. határozat:

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata megtárgyalta és elfogadja Szarvas Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetési koncepcióját.

Felelős: Bánfi József Attila elnök

Határidő: értelem szerint

Jónás Jánosné képviselő: Kéri az elnököt, hogy telefonon, vagy bármilyen módon értesítse az

önkormányzat által szervezett rendezvényekről, ha bármilyen segítségre szükség van. Úgy gondolja, hiába kereste az elnököt, hogy miben segíthet, nem kértek a támogatásából. Most kiemelten kéri az elnököt, hogy megfelelően értesítse.

Bánfi József Attila elnök: Megkérdezi a képviselőket, kívánnak-e kérdezni vagy hozzászólni az ülésen hallottakhoz. Kérdés észrevétel nincs. Az ülést bezárja.

Kmf.

.....
Bánfi József Attila sk.
Elnök

.....
Romhányi Tiborné sk.
Hitelesítő

.....
Tóth Timea sk.
Jegyzőkönyv-vezető

Írásba foglalva: Szarvas, 2008. november 27.